

Нефтеюганским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 41-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Виновный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в 10 микрорайоне г. Нефтеюганска, в ходе ссоры с сожительницей, являющейся инвалидом второй степени, нанес удары кулаками по телу последней, причинив тем самым тяжкий вред здоровью, повлекший за собой смерть.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.